

4. Чобы избежать сенсibilизации по этот продукт, следует пользоваться защитными медицинскими перчатками и защитными очками. При случайном контакте с мягкими тканями полости рта или с кожей немедленно промойнуть ватным тампоном, пропитанным спиртом, и прополоскать большим количеством воды. Хотя медицинские перчатки обеспечивают определенную защиту от прямого контакта с этим материалом, но некоторые мономеры могут очень быстро проникнуть через перчатки на кожу. Таким образом, при попадании материала на защитные перчатки, следует их сразу снять и вымыть руки большим количеством воды. При контакте с глазами немедленно прополоскать большим количеством воды и проконсультроваться у врача.

5. Этот продукт предназначен только для применения в стоматологии.

МНТКУЩІЯ ПО ПРИМЕНЕНІЮ

- Чистка поверхности зуба
 - Тщательно очистить поверхность зуба от отложений.
 - Выбор цвета
- Куба зуб еше влажный, выбрать с помощью соответствующей расцветки универсальный пломбирочный материал или материал для боковых зубов нужного цвета.
- Препарирование полости
 - Препарировать полость обычным способом.
- Изоляция
 - Защитить рабочую зону от загрязнений с помощью коффердама или др.
- Установка матрицы
 - Установить матрицу, если полость включает также аппроксимальные поверхности. Следовать инструкции изготовителя матрицы.
- Защита пульпы
 - В случае открытой пульпы или полости, расположенных близко к пульпе, закрыть пульпу гидроксиою кальция и др.
- Нанесение адгезива
 - Нанести адгезив для дентина согласно инструкции производителя.
- Подготовка к нанесению
 - Установить поставляемую канюлю BEAUTIFIL (тонкую насадку) следующим образом:
 - Снять защитный колпачок путем медленного вращения (Fig. A).
 - Прямитьте канюлю, вращая по часовой стрелке, пока она плотно не зафиксируется (Fig. B).

- Нанесение
 - Наносить материал непосредственно в полость, а именно, начиная со дна и до урона минимуму 2 мм ниже окклюзионной поверхности. Чобы избежать воздушных пузырьков, при заполнении полости канюлю постепенно тянуть назад. При более глубоких полостях наносить материал долями по 4 мм.
- Полимеризация
 - Полимеризовать каждый слой (или каждую долю толщиной до 4 мм) галогеновой лампой в течение или светодиодной лампой в течение.

	Цвет	Глубина полимеризации	Галогеновый	Светодиодный
	Универсальный	4 mm	20 сек.	10 сек.
	дентин		40 сек.	20 сек.

- Галогеновая лампа
 - длина волн: 400-500 nm, мощность излучения: ≥ 500 mW/cm²
- LED/светодиодная лампа
 - длина волн: 440-490 nm, мощность излучения: ≥ 1000 mW/cm² или больше

- Завершение пломбирования
 - Нанести универсальный пломбирочный материал или материал для боковых зубов непосредственно на затвердевший BEAUTIFIL-Bulk Flowable. После полимеризации контурировать, финировать и полировать пломбу обычным способом.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

- Использовать дентальную полимеризационную лампу с указанными выше техническими характеристиками. При использовании моделей с другими показателями мощности следовать инструкции по эксплуатации конкретной лампы, чобы BEAUTIFIL-Bulk Flowable корректно полимеризовался.
- Медперсоналу необходимо надевать защитные очки или экранирующий щиток во избежание прямого воздействия света полимеризатора. Медперсонал должен также защитить глаза пациента от прямого попадания света фотополимеризатора.
- Не применять материалoв, содержащих эвгенол, поскольку это может ухудшить полимеризацию и адгезию продукта.
- Канюли должны использоваться только для одного пациента и утилизироваться после использования, чобы избежать инфекции.
- Выборьте иглу перед подготовкой шприца к хранению. Подготовьте продукт к хранению, используя чистые перчатки и один из следующих методов:
 - Наденьте новый наконечник с иглой. Вставьте иглу в маленькое отверстие на головке защитного колпачка, плотно закрыв колпачок (Fig. C).
 - Плотно закройте защитный колпачок (Fig. D).
- Очистите и дезинфицируйте шприц и колпачок спиртом, нанесённым на марлю или т.п., и плотно закройте колпачок после дозирования. Действуйте осторожно, чобы не допустить попадания спирта в пасту во время очистки. Фотополимеризатор также подлежит очистке и дезинфекции спиртом.
- Для стоматологических материалов или инструментов, используемых с этим продуктом, следует руководствоваться инструкцией по применению.
- Хранящийся в холодильнике материал использовать только после того, как он нагрется до комнатной температуры.
- Не используйте данный продукт для каких-либо иных целей, не указанных в данной инструкции.

10. Используйте этот продукт до истечения срока годности, указанного на упаковке или контейнере.
(Пример ↗ ГГГ-ММ-ДД → год-месяц-дата окончания срока годности)

ХРАНЕНИЕ
Хранить в темном месте при комнатной температуре (1-30 °C). Избегать воздействия высоких температур и высокой влажности воздуха. Защищать от прямых солнечных лучей и хранить вдали от источников воспламенения.

PL	NALÉŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ PRZED UŻYCIEM
-----------	--

Uwalniający fluor materiał do odbudowy (typ Bulk Flow)

BEAUTIFIL-Bulk Flowable to światłoutwardzalny, radionieprzezierny płynny materiał. Jest stosowany do odbudowy pierwszej warstwy w ubytkach klasy I i II w warstwie 4 mm. BEAUTIFIL-Bulk Flowable powinien zostać pokryty materiałem uniwersalnym lub typowo przeznaczonym do odbudowy w odcinkach bocznych (typ Bulk), aby odbudować brakujące szkliwo na powierzchni okluzyjnej lub bocznej.

KOLOR

Uniwersalny(U), Żębiniowy(D)

SKŁAD

Bis-GMA, UDMA, Bis-MPEPP, TEGDMA, wypełniacz S-PRG na bazie szkła fluoroborogwarkozemowego, inicjator polimeryzacji, pigmenty i inne

WSKAZANIA

- Pierwsza warstwa wypełnień bezpośrednich w ubytkach klasy I i II
- Podkład pod materiały stosowane do bezpośrednich wypełnień
- Wypełnianie niewielkich ubytków w odcinkach bocznych (wiączając wypełnienia na powierzchniach żujących)

ŚRODKI

- Nie należy używać tego produktu u pacjentów ze zdiagnozowaną alergią na monomer metakrylu i/lub aceton.
- Niniejszego produktu nie powinni stosować operatorzy z rozpoznaną alergią na monomer metakrylu i/lub aceton.
- W przypadku wystąpienia stanu zapalnego lub reakcji alergicznych u pacjenta lub lekarza, należy natychmiast zaprzestać stosowania i zasięgnąć porady lekarskiej.
- Aby uniknąć uszkodzenia na produkt, należy używać plastikowych rękawiczek i okularów. W sytuacji przypadkowego kontaktu z miękkimi tkankami jamy ustnej lub skórą, należy natychmiast przetrzeć skórę lekkiem waty zwilżonej alkoholem i splukać dużą ilością wody. Rękawiczki zapewniają pewną ochronę przeciwko bezpośredniemu kontaktowi z materiałem; jednakże niektóre monomer mogą szybko penetrować przez rękawiczki i osiągnąć skórę. Jeśli materiał wszedł w kontakt z rękawiczkami, należy natychmiast je zdjąć, a ręce umyć dużą ilością wody. W sytuacji kontaktu z oczami, należy natychmiast przemyć je dużą ilością wody i zasięgnąć porady lekarskiej.
- Produkt jest przeznaczony do użytku wyłącznie przez lekarzy dentyistów.

SPOSÓB UŻYCIA

- Oczyszczenie powierzchni zęba
 - Należy dokładnie oczyścić powierzchnię zęba z płytki nazębnej.
- Dobór koloru
 - Należy wybrać kolor za pomocą kolornika, gdy ząb jest jeszcze mokry.
- Opracowanie ubytku
 - Należy opracować ubytek w konwencjonalny sposób.
- Izolacja
 - Ząb należy odizolować koferdamem.
- Kształtka
 - Jeśli ubytek obejmuje powierzchnię styczne, należy użyć kształtki. Kształtkę należy zakładać zgodnie z zaleceniami producenta.
- Dotknięcie miazgi.
 - Należy wykonać pokrycie pośrednie miazgi w przypadku głębokiego ubytku.
- Kondycjonowanie i aplikacja systemu adhezyjnego
 - Podczas kondycjonowania i nakładania systemu wiążącego należy postępować zgodnie z instrukcją stosowanego systemu.
- Aplikacja do ubytku
 - Należy przestrzegać poniższej instrukcji montowania igły BEAUTIFIL Needle Tip.
 - Zdjąć osłonkę gniazda igły, przekręcając ją przeciwnie do ruchu wskazówek zegara (Fig. A).
 - Zamontować igłę, przyciskając ją zgodnie z ruchem wskazówek zegara do momentu całkowitego, bezpiecznego przykrcęnia (Fig. B).
- Aplikacja
 - Wprowadzić materiał bezpośrednio do ubytku od jego dna do wysokości maksymalnie 2 mm od powierzchni okluzyjnej. W celu uniknięcia wprowadzenia pęcherzy powietrza należy stopniowo cofać końcówkę w miarę wypełniania się ubytku. W głębszych preparacjach można aplikować materiał w warstwie 4 mm.
- Polimeryzacja
 - Spolieryzować każdą warstwę za pomocą lampy polimeryzacyjnej (do 4 mm) lampą haolgenową lub lampą LED.

	Kolor	Głębokość polimeryzacji	Halogen	LED
	Uniwersalny	4 mm	20 sek.	10 sek.
	Żębiniowy		40 sek.	20 sek.

- Lampa halogenowa
 - długość fal: 400-500 nm, intensywność światła: ≥ 500 mW/cm²
- Lampa LED
 - długoś fal: 440-490 nm, intensywność światła: ≥ 1000 mW/cm²
- Wykończenie i polerowanie
 - Wypełnić resztę ubytku materiałem uniwersalnym lub do odbudowy w odcinkach bocznych (typ Bulk) bezpośrednio na spolieryzowany BEAUTIFIL-Bulk Flowable. Po polimeryzacji wypełnienie należy opracować, wykończyć/wypolerować w tradycyjny sposób.
- Wykończenie i polerowanie
 - Wypełnić resztę ubytku materiałem uniwersalnym lub do odbudowy w odcinkach bocznych (typ Bulk) bezpośrednio na spolieryzowany BEAUTIFIL-Bulk Flowable. Po polimeryzacji wypełnienie należy opracować, wykończyć/wypolerować w tradycyjny sposób.

UWAGI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA

- Należy stosować lampy, których specyfikacja jest zgodna z powyższą specyfikacją. Jeśli stosuje się inny rodzaj lampy, należy stosować się do danych dotyczących danej jednostki polimeryzacyjnej podczas

- polimeryzacji BEAUTIFIL-Flowable.
- Użytkownicy muszą stosować okulary ochronne lub osłonę przed światłem w celu uniknięcia bezpośredniego narażenia na światło polimeryzacyjne. Użytkownicy muszą również chronić oczy pacjenta przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Nie stosować materiałów zawierających eugenol, ponieważ może hamować polimeryzację i adhezję materiału.
- Końcówka powinna być używana tylko u jednego pacjenta i wyrzucona po zakończonym zabiegu, aby uniknąć zakażeń krzyżowych.
- Wyrzucić igłę przed przygotowaniem strzykawki do przechowywania. Przygotować produkt do przechowywania, używając czystych rękawiczek i postępując zgodnie z jedną z poniższych metod:
 - Podłączyć nową końcówkę igły. Włożyć końcówkę igły w mały otwór na główce nasadki ochronnej, gdy nasadka ochronna zostanie pewnie założona (Fig. C).
 - Pewnie umieścić nasadkę ochronną (Fig. D).
- Oczyścić i zdezynfekować strzykawkę i nasadkę alkoholem, używając gazy itp., i pewnie zamknąć nasadkę po wydzieleniu. Należy zachować ostrożność w celu uniknięcia dostania się alkoholu do pasty podczas czyszczenia. Również lampę polimeryzacyjną należy oczyścić i zdezynfekować alkoholem.

- Należy przestrzegać instrukcji każdego materiału i instrumentów używanych w połączeniu z tym produktem.
- Jeśli produkt jest przechowywany w lodówce, należy pozwolić, aby produkt osiągnął temperaturę pokojową przed użyciem.
- Nie stosować tego produktu do celów innych niż wyraźnie podane w niniejszej instrukcji użycia.
- Produkt ten należy zuzyc przed upływem terminu ważności podanego na opakowaniu lub pojemniku.
(Przykład ↗ RRRR-MM-DD → Rok-Miesiąc-Dzień terminu ważności)

MAGAZYNOWANIE

Przechowywać w ciemnym pomieszczeniu (1-30 °C). Unikać dużej wilgotności i wysokiej temperatury. Trzymać z dala od bezpośredniego nasłonecznienia i źródeł zapłonu.

RO	A SE CITI CU ATENȚIE ÎNAINTE DE UTILIZARE
-----------	--

Material de restaurare bulk cu viscozitate reduse si degajare de fluor
BEAUTIFIL-Bulk Flowable este un material de restaurare fluid radioopac fotopolimerizabil. Este proiectat în principal pentru utilizarea ca bază în restaurările de clasă I și II și poate fi aplicat în straturi succesive de 4 mm. BEAUTIFIL-Bulk Flowable poate fi acoperit cu material de restaurare universală sau posterioră pentru înlocuirea smalțului ocular/vestibular.

CULORI

Universal(U), Dentin(D)

COMPOZITIE

Obturator din Bis-GMA, UDMA, Bis-MPEPP, TEGDMA, S-PRG pe bază de sticlă de fluoroboraoaluminosilicat, promotor de polimerizare, pigmenti și altele

INDICAȚII

- Bază în restaurările directe de clasă I și II
- Material de izolare sub materialele de restaurare directă
- Restaurări ale cavităților posteriore de mici dimensiuni (inclusiv restaurările oculare)

PRECAUȚII

- Nu utilizați acest produs la pacienții cu alergii cunoscute la acest material și/sau monomer de metacrilat.
- Produsul nu trebuie utilizat de către personalul cabinetului stomatologic cu alergii cunoscute la acest material și/sau monomer de metacrilat.
- În cazul inflamației sau apariției reacțiilor alergice la pacient sau la personalul cabinetului stomatologic în timpul utilizării acestui produs, se va opri imediat utilizarea și se va consulta medicul.
- Pentru a evita sensibilizarea la acest produs, utilizați mănuși medicale (stomatologice) și ochelari de protecție. În cazul contactului accidental cu Jesuturi nu orle sau cu pielea, ștergiți imediat cu tamponare de bumbac îmbibată în alcool și clătiți cu apă din abundență. Mănușile medicale (stomatologice) oferă un grad de protecție contra contactului direct cu acest material, cu toate acestea, unii monomeri pot pătrunde foarte rapid prin mănuși, ajungând la piele. Prin urmare, dacă acest material intră în contact chiar și numai cu mănușile, scoateți-le imediat și spălați mâinile cu apă din abundență. În cazul contactului cu ochii, spălați imediat ochii cu apă din abundență și consultați un medic.
- Acest produs este destinat exclusiv utilizării de către specialiștii în medicină și tehnică dentară.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

- Curățarea suprafeței dintelui
 - Curățați temeinic suprafața dintelui pentru a îndepărta placa.
- Selectarea culorii
 - Selectați culoarea adecvată pentru materialul de restaurare universală sau posterioră utilizând cheia respectivă de culori, când dinteul este încă umed.
- Pregătirea cavității
 - Preparați cavitatea pe baza metodei convenționale.
- Izolarea
 - Utilizați o digă de cauciuc etc. pentru izolarea zonei tratate contra contaminării.
- Aplicsarea matricei
 - Plasați o matrice în cazul în care cavitatea implică o zonă proximală. Urmați instrucțiunile de utilizare furnizate de producătorul matricei.
- Protejarea pulpei
 - În cazul în care pulpa este expusă sau zona afectată se află în apropierea pulpei, cofați pulpa cu hidroxid de calciu etc.
- Aplicsarea adhezivului
 - Aplicați adheziv pentru dentină urmând instrucțiunile de utilizare furnizate de producător.
- Aplicsarea
 - Urmați instrucțiunile de mai jos pentru atașarea vârfului de seringă BEAUTIFIL furnizat.
 - Rotiiți lent și deșțați capacul de protecție (Fig. A).
 - Atașați vârful de seringă prin rotirea acestuia în sens orar până la fixarea corespunzătoare (Fig. B).

- Aplicarea
 - Aplicați materialul direct în cavitate începând de la fundul acesteia până la minim 2 mm de suprafața oculară. Pentru a preveni formarea bulelor de aer, retrageți treptat vârful pe măsura umplerii cavității. În cazul cavităților cu adâncimi mai mari, aplicați materialul în straturi succesive de 4 mm.
- Fotopolimerizarea
 - Fotopolimerizați fiecare strat (cu grosimea de până la 4 mm) utilizând o unitate de fotopolimerizare cu halogen timp sau o unitate de fotopolimerizare cu led timp.

	Culoare	Adâncime de fotopolimerizare	Halogen	LED
	Universal	4 mm	20 s	10 s
	Dentin		40 s	20 s

- Unitate de fotopolimerizare cu halogen
 - lungime de undă: 400-500 nm, intensitate luminoasă: ≥500 mW/cm²
- Unitate de fotopolimerizare cu LED
 - lungime de undă: 440-490 nm, intensitate luminoasă: ≥1000 mW/cm²
- 11. Finalizarea restaurării
 - Aplcarea materialul de restaurare universală sau posterioră direct peste materialul BEAUTIFIL-Bulk Flowable. După fotopolimerizare, conturați, finisați și lustruți restaurarea pe baza metodei convenționale.

OBSERVAȚII PRIVIND UTILIZAREA

- Utilizați o unitatea de fotopolimerizare cu specificații echivalente celor descrise mai sus. Când se utilizează o unitate de fotopolimerizare cu performanțe diferite de cele recomandate aici, urmați instrucțiunile aferente fiecărei unități pentru fotopolimerizarea adecvată a materialului BEAUTIFIL-Bulk Flowable.
- Operatorii trebuie să utilizeze ochelari de protecție sau un scut împotriva luminii pentru a evita expunerea directă la lampa de polimerizare. Operatorii trebuie să protejeze de asemenea ochii pacienților de expunerea directă la lumina de polimerizare.
- Nu utilizați materiale ce conțin eugenol deoarece acestea pot inhiba polimerizarea sau adeziunea materialului.
- Vârful de de seringă trebuie utilizate numai la un singur pacient și trebuie apoi aruncate la finalul procedurii pentru a se evita contaminarea între pacienți.
- Eliminați acul înainte de a pregăti seringă pentru depozitare. Pregătiți produsul pentru depozitare utilizând mănuși curate și urmând amândouă metodele următoare:
 - Atașați un vârful de ac nou. Introduceți vârful acului în orificiul mic de pe capul caracului de protecție și repuneți capacul de protecție în poziție corectă (Fig. C).
 - Repuneți capacul de protecție în condiții de siguranță (Fig. D).
- După distribuire, curățați și dezinfecțați seringă și capacul cu alcool utilizând tifon etc. și închideți caracul în poziție corectă. Aveți grijă să evitați pătrunderea de alcool în pastă în timpul curățării. Lampa de fotopolimerizare trebuie curățată și dezinfecțată de asemenea cu alcool.

- Urmați instrucțiunile de utilizare ale fecărui material sau instrument de stomatologie care se utilizează în combinație cu acest produs.
- În cazul depozitării acestor materiale la frigider, lăsați-le să atingă temperatura camerei înainte de utilizare.
- Nu utilizați acest produs în alte scopuri decât cele menționate în mod specific în aceste instrucțiuni de utilizare.
- Utilizați acest produs înainte de data de expirare indicată pe ambalaj sau pe container.
(Exemplu ↗ AAAA-LL-ZZ → Anul-Luna-Ziua a termenului de valabilitate)

DEPOZITAREA

Depozitați într-un loc întunecat la temperatura camerei (1-30 °C). Evitați temperaturile înalte și umiditatea ridicată. Nu expuneți la lumina solară directă și la nicio sursă de aprindere.

SV	LÄS NOGA FÖRE ANVÄNDNING
-----------	---------------------------------

Fluoravgivande flytande kompositmaterial för bulkfylldnad
BEAUTIFIL-Bulk Flowable är ett med synligt ljus polymeriserande röntgenkontrasterande flytbart kompositmaterial.
Det är i huvudsak avsett att användas för klass I och II restorationer och kan läggas i 4 mm´s skikt. BEAUTIFIL-Bulk Flowable kan med fördel täckas med universala eller posteriora kompositmaterial för att ersätta saknad oklusal/facial emalj.

FÄSKAL

Universal (U), Dentin (D)

	Kolor	Gjököök fö polimerizacji	Halogen	LED
	Uniwersalny	4 mm	20 sek.	10 sek.
	Żębiniowy		40 sek.	20 sek.

- Lampa halogenowa
 - długość fal: 400-500 nm, intensywność światła: ≥ 500 mW/cm²
- Lampa LED
 - długoś fal: 440-490 nm, intensywność światła: ≥ 1000 mW/cm²
- Wykończenie i polerowanie
 - Wypełnić resztę ubytku materiałem uniwersalnym lub do odbudowy w odcinkach bocznych (typ Bulk) bezpośrednio na spolieryzowany BEAUTIFIL-Bulk Flowable. Po polimeryzacji wypełnienie należy opracować, wykończyć/wypolerować w tradycyjny sposób.
- Wykończenie i polerowanie
 - Wypełnić resztę ubytku materiałem uniwersalnym lub do odbudowy w odcinkach bocznych (typ Bulk) bezpośrednio na spolieryzowany BEAUTIFIL-Bulk Flowable. Po polimeryzacji wypełnienie należy opracować, wykończyć/wypolerować w tradycyjny sposób.

- Rengöring av tandytan
 - Rengör tandytan noggrant för avlägsnande av plack.
- Val av färg
 - Valj lämplig färg av universal eller posteriort restaurationsmaterial, med hjälp av respektive färgskala, medan tanden fortfarande är fuktig.
- Kavitetets preparation
 - Preparera kaviteten på konventionellt sätt.
- Isolering
 - Använd kofferdam etc. för att isolera området som skall behandlas mot fuktkontaminering.
- Placering av matrisband
 - Placera ett matrisband i de fall då kaviteten involverar approximala ytor. Följ respektive matris fabricants bruksanvisning.
- Pulpa överkapping
 - Vid pulpåexponering eller att den angripna ytan är nära pulpan, skall pulpan skyddas med kalkiumhydroxid etc.
- Aplicering av adhesiv
 - Applcira dentin adhesivi i enlighet med respektive tillverkares bruksanvisningar.
- Hantering
 - Följ nedan instruktioner för att montera den bifogade BEAUTIFIL nål kanylen.
 - Vrid skyddshättan långsamt och dra försiktigt av den samtidigt (Fig. A).
 - Sätt fast kanylen genom attvrida den medsols tills det att den är säkert fastsatt (Fig. B).
- Insering
 - Inserera materialet direkt i kaviteten från botten till minst 2 mm kort om kavitetsovsten. För att undvika att skapa luftbubblor, dra tillbaka kanylen stegvis varfter kaviteten fylls. I djupare preparationer är det att rekommendera att lägga materialet i skikt om 4 mm.
- Ljuspolymerisering
 - Ljuspolymerisera varje skikt (upp till skikt om 4 mm) med en Halogen ljuspolymeriserande hårdningslampa, eller en LED ljuspolymeriserande hårdningslampa.

	Färg	Polymeriserings-djup	Halogen	LED
	Universal	4 mm	20 sek.	10 sek.
	Dentin		40 sek.	20 sek.

- Halogen ljuspolymeriseringslampa
 - våglängd: 400-500 nm, ljusintensitet: ≥ 500 mW/cm²
- LED ljuspolymeriseringslampa
 - våglängd: 440-490 nm, ljusintensitet: ≥1000 mW/cm²
- 11. Sluttför restaurationen
 - Insera universal eller posterior restaurationsmaterial direkt på det ljuspolymeriserade BEAUTIFIL-Bulk Flowable materialet. Efter ljuspolymerisering, konturera, finishera och polera materialet på konventionellt sätt.

ATT NOTERA VID ANVÄNDNING
1. Använd en ljuspolymeriseringslampa för dental bruk som har specifikationer som överensstämmer med de ovan beskrivna. Vid användning av ljuspolymeriseringslampor med andra specifikationer än de ovan, skall instruktionerna för ljuspolymerisering av BEAUTIFIL-Bulk Flowable följas noggrant.

- Användare måste använda skyddsglasögon/platta för att undvika direkt exponering för hårdljuset. Användare måste även skydda patientens ögon från direkt exponering för hårdljuset.
- Använd inte eugenol innehållande material då de kan inhibera polymeriseringen eller bindningen av av dessa material.
- Nål kanyler skall enbart användas på en patient och sedan kasseras efter den färdiga användningsproceduren för att undvika korskontaminering.
- Avlägsna och kassera nälen innan du förbereder sprutan för förvaring. Använd rena handskar när du förbereder produkten för förvaring enligt någon av följande metoder:
 - Sätt fast en ny nålspets. För in nålspetsen i det lilla hålet på skyddslockets huvud när du byter ut skyddslocket på ett säkert sätt (Fig. C).
 - Byt ut skyddslocket på ett säkert sätt (Fig. D).
- Rengör och desinficera sprutan och locket med hjälp av en gastork eller liknande med alkohol. Stäng locket direkt efter att du tagit ut pasta. lakttag försiktighet så att det inte kommer in alkohol i pastan under rengöringen. Hårdjulslampan ska också rengöras och desinficeras med alkohol.
- Följ bruksanvisningen för varje dental material eller instrument som skall användas i samband med denna produkt.
- Vid förvaring av dessa material i kylskåp skall de rumstempereras före användning.
- Använd inte produkten för andra ändamål än den avsedda användning som specificeras i en här bruksanvisningen.
- Använd produkten före det utgångsdatum som är angivet på förpackningen eller behålleren.
(T.ex. ↗ AAAA-MM-DD → år-månad-dag för utgångsdatumet)

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

- Denna produkt skall inte användas på patienter med kända allergier mot detta material och/eller metakrylat monomer.
- Operatorer med kända allergier mot detta material och/eller metakrylat monomer skall inte använda denna produkt.
- I de fall att någon inflammation eller annan allergisk reaktion uppstår på antingen patient eller operatör vid användningen av denna produkt, skall användningen av produkten omedelbart avbrytas och medicinsk expertis konsulteras.
- Använd medicinska (dental) handskar och skyddsglasögon för att undvika överkänslighet mot denna produkt. I händelse av kontakt med oral mjukvävnad eller hud, läska omedelbart med en bomullspellet fuktad med alkohol, och skölj med rikligt med vatten. Medicinska (dental) handskar ger ett visst skydd mot direkt kontakt med detta material; vissa monomer kan dock penetrera mycket snabbt genom handskarna och nå huden. Kommer detta material i kontakt ens med handskarna så skall de omedelbart tas av och händerna skall sköljas med rikligt med vatten. I händelse av kontakt med ögonen, skölj omedelbart med rikligt med vatten och uppsök medicinsk expertis.

5. Denna produkt är enbart avsedd för bruk av auktoriserad tandvårdspersonal.

BRUKSANVISNING

- Rengöring av tandytan
 - Rengör tandytan noggrant för avlägsnande av plack.
- Val av färg
 - Valj lämplig färg av universal eller posteriort restaurationsmaterial, med hjälp av respektive färgskala, medan tanden fortfarande är fuktig.
- Kavitetets preparation
 - Preparera kaviteten på konventionellt sätt.
- Isolering
 - Använd kofferdam etc. för att isolera området som skall behandlas mot fuktkontaminering.
- Placering av matrisband
 - Placera ett matrisband i de fall då kaviteten involverar approximala ytor. Följ respektive matris fabricants bruksanvisning.
- Pulpa överkapping
 - Vid pulpåexponering eller att den angripna ytan är nära pulpan, skall pulpan skyddas med kalkiumhydroxid etc.
- Aplicering av adhesiv
 - Applcira dentin adhesivi i enlighet med respektive tillverkares bruksanvisningar.
- Hantering
 - Följ nedan instruktioner för att montera den bifogade BEAUTIFIL nål kanylen.
 - Vrid skyddshättan långsamt och dra försiktigt av den samtidigt (Fig. A).
 - Sätt fast kanylen genom attvrida den medsols tills det att den är säkert fastsatt (Fig. B).
- Insering
 - Inserera materialet direkt i kaviteten från botten till minst 2 mm kort om kavitetsovsten. För att undvika att skapa luftbubblor, dra tillbaka kanylen stegvis varfter kaviteten fylls. I djupare preparationer är det att rekommendera att lägga materialet i skikt om 4 mm.
- Ljuspolymerisering
 - Ljuspolymerisera varje skikt (upp till skikt om 4 mm) med en Halogen ljuspolymeriserande hårdningslampa, eller en LED ljuspolymeriserande hårdningslampa.

- Halogen ljuspolymeriseringslampa
 - våglängd: 400-500 nm, ljusintensitet: ≥ 500 mW/cm²
- LED ljuspolymeriseringslampa
 - våglängd: 440-490 nm, ljusintensitet: ≥1000 mW/cm²
- 11. Sluttför restaurationen
 - Insera universal eller posterior restaurationsmaterial direkt på det ljuspolymeriserade BEAUTIFIL-Bulk Flowable materialet. Efter ljuspolymerisering, konturera, finishera och polera materialet på konventionellt sätt.

ATT NOTERA VID ANVÄNDNING
1. Använd en ljuspolymeriseringslampa för dental bruk som har specifikationer som överensstämmer med de ovan beskrivna. Vid användning av ljuspolymeriseringslampor med andra specifikationer än de ovan, skall instruktionerna för ljuspolymerisering av BEAUTIFIL-Bulk Flowable följas noggrant.

	Färg	Polymeriserings-djup	Halogen	LED
	Universal	4 mm	20 sek.	10 sek.
	Dentin		40 sek.	20 sek.

- Halogen ljuspolymeriseringslampa
 - våglängd: 400-500 nm, ljusintensitet: